
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 32'(trigésima segunda) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.
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Ao décimo terceiro dia do mês de jr.tnho do ano de dois mil e

vinte e três (1310612023) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
ÇompareÇeram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira,Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1" Secretário), Jackson Martins Fontes (2"
Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes,
Jamisson dos Santos Cruz, Maria lzaneuza dc Moura
Mendonça e Tiago Santos de Oliveira. Havenclo nirmero
legal de quómrn, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Logo após, iniciou o Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao lo Secretário Jussikarlos Silva
Andrade, para fazer a leitura da ata cla sessão anterior, a
qual, após lida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi Í'eita a Ieitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Pedido de Providência n' 14 de
06 de junho de 2023, da autoria do edil Tiago Santos de
Oliveira; Pedido de Providência n" 15 de 13 de junho de
2023, da autoria do edil Claudemi Santos Nunesl Pedido de
Providência n" 16 de 13 de iunho de 2023, da autoria do
edil Claudemi Santos Nunes; Projeto de Lei n' 05 de 01 de
junho de 2023 - "Institui no âmbito municipal o
Programa de Doação de Peixe anualmente, durante o
período da Semana Santa, no município de Siriri e dá
outras providências", da atitoria do edil Edézio José de
Moural Projeto de Lei n" 06 de 06 de junho cle 2023 -
Institui no calendário olicial de Í'estas e eventos dn
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município de Siriri-SE, o LG Fest, realizado no povoado
Lagoa Grande, município de Siriri-SE e dá outras
providências, da autoria do edil Claudemi Santos Nunesl
Projeto de Lei n" 07 de 12 de junho d.e 2023 - Dispõe
sobre a alteração do nome do Núcleo Infantil Casinha
Feliz e dá outras providências, da autoria do Prefeito
Municipal José Rosa de Oliveira; e Projeto de Decreto
Legislativo n" 05/2023 - Dispõe sobre a concessão de
Título de Cidadão Siririense ao Sr. Joelton França, e dá
outras providências, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes. Ern seguida, o senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo expressoll sentimento de pesar pelo falecimento da

Sra. Iolanda, rogando a Deus consolo para os familiares e

amigos. O edil frisou sobre a necessidade da efetuação do
serviço de roçagem e reparos nas estradas do município,
destacando sobre a falta de urn operador de máquinas
pesadas. O mesrno comentou sobre o atraso do pagamento
aos motoristas que trabalham nos veículos locados de
empresas, a serviço do município, solicitando ao Gestor que
verifique a situação. O edil expressou contentamento pelo
convite enviado pela Gestão a esta casa, para a inauguração
do Mercado Municipal, no dia 16 do presente mês,
agradecendo a Andre Moura, pela emenda destinada ao

municipio; o edil frisou ainda que almeja que o Gestor
cumpra o que foi dito, alterando o dia da feira livre para o

domingo. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual sairda aos nobres colegas, pÍrblico presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou à
Secretaria Municipal de Obras que verifique e efetue os
reparos necessários na estrada da localidade Lagoa da
Estrada, devido a extrerna dificuldade do trânsito no local. O
edil destacou tambem sobre a necessidade de reparo ehcazna
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estrada que dá acesso ao povoado Castanhal. O mesmo
reforçon o pedido ao Secretário Municipal de Esportes, para
que seja feito o campinho da escolinha de ftitebol do povoado
Siririzinho. No tocante ao serviço de limpeza das ruas do
mtinicípio, solicitou que a Gestão cumpra continuarnente
colÍr o cronograma diwrlgado no instagram. Referente à água

do poço artesiano do povoado Sabinopolis, comentou que já
informou ao Secretário Municipal de Meio Ambiente sobre a
instabilidade do aspecto da água, solicitando que a situação
seja averiguada. O edil ressaltou sobre a necessidade de
ajustes na quadra do povoado Castanhal, solicitando à pasta
competente que sejam tomadas as devidas providências. O
mesmo comentou que tem bnscado informações mais
concretas sobre a situação cla estrada que liga a Taquari à

Castanhal. O edil informou com contentamento, que foi feito
o contrato da água do povoado Castanhal, agradecendo à

Deputada Estadual Maísa Mitidieri, a Cohidro, a Secretaria
Municipal de Meio Ambiente e ao seu tio Lairton, que cedeu
o espaço gratuitamente. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente conçedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo, em
concordância corr a fala do vereaclor Jussil<arlos, destacou
sobre a necessidade de reparo na estrada da localidade Lagoa
da Estrada. O edil solicitou ao Secretário Mr.rnicipal de
Obras, que seja efetuado o serviço de limpeza no conjunto
Valdomiro, na sede do município. Corn a palavra, o vereador
que ora fala, concedeu um aparte ao edil Jamisson dos
Sirntos Cruz, o qr,ral afirmor.r que todos os locais da cidade
estão imundos, com acirmulo de matos e entulhos.
Retornando a palavra, o vereador qlle ora fala, Claudemi
Santos Nunes, o mesmo sugeriu à Gestão que contrate MEIs
para efetuar o serviço de limpeza completo. O edil comentou
com contentamento sobre a inauguração do Mercado
Municipal que será realizada no dia 16 do presente rnês,

informando que, segundo o Gestor Municipal, a feira livre
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retornará para o domingo no dia 25 deste mês. O mesmo
explanou sobre a importância das proposituras de sua autoria
que deram entracla neste dia. Informou que já foi liberada a

verba para o calçamento da localidade Lagoa da Estrada, e

segundo boatos, a ordem de serviço será assinada na próxima
sexta-feira. Informou também qne, segundo o engenheiro da

prefeitura, em breve será iniciado o calçamento da localidade
Tauá, no povoado Sabinópolis. Logo após, o senhor
Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocott em 2'e
úrltima votação: Projeto de Lei n' 0212023 de 11 de maio de
2023 Dispõe sobre a instalação de câmeras de
monitoramento de segurança nas escolas públicas
municipais e cercanias, da autoria da edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça, o qual foi aprovado por todos os

vereadores presentes. Logo após, çoloçou cm 2" e irltima
votação: Projeto de Lei n" 0312023 - Disciplina diretrizes
para implantação do 'oMaio Laranja" no âmbito do
município de Siriri, da autoria da eclil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, o qual foi aprovado por todos os

vereadores presentes. Em seguida, o senhor presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual saúrda aos nobres colegas,
pirblico presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou ao Presidente da casa pelo seu

aniversário. Expressou contentamento pela inauguração do
Mercado Municipal que será realizada no dia 16 do presente
mês. O edil solicitou ao Secretário Municipal de Obras que
verifique o vazamento no registro da caixa d'água do
conjr.rnto São João; solicitou tambem que sejam feitos os
ajustes necessários na quadra do povoado Castanhal.
Finalizando sua fala, desejou boa sorte aos munícipes que, no
próximo domingo, farão a prova para concoÍrer às vagas do
Conselho Tutelar do município. Por ordem de inscrição, o

senhor Presidente conçedeu a palavra à edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
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A mesma enfatizou que é lamentável a problemática das

estradas do município; ressaltando sobre o descaso da gestão

com as estradas do povoado Mata do Cipó; a edil
parabenizou ao Padre Gustavo e demais envolvidos na festa
realizada no referido povoado. Referindo-se à fala do
vereador Jackson, sobre o atraso no pagamento dos
motoristas dos veícnlos locados, a mesma solicitou à Gestão
que notifique as empresas. A edil parabenizou à Léa, pelo
evento realizado nesta casa, com o lançamento do livro
'Pistoleiras', de Missandra Almeida, destacando sobre a
importância de eventos como este para a população.
Finalizando sua fala, agradeceu à Gestão, pela formação dos
pré-candidatos ao Conselho Tutelar do município, desejando
boa sorte a todos que farão a prova no próximo domingo. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente conceden a palavra
ao edil Jackson Martins Íbntes, o qual frisou que são

poucos os funcionários da Secretaria Municipal de Obras,
para as demanclas do município. O mesmo destacou sobre a

necessidade da atuação de r.rm fiscal na feira livre da cidade.
O edil afirmou que é um ato tendencioso do Gestor
Municipal, indagar se há algum Projeto de Lei nesta casa,
referente à realização da feira livre aos domingos. O mesmo
comentou que, na se[rana anterior, foi feita nma reunião nos
bastidores, para tentar convencer o Gestor Municipal a

entregar o mandato para a vice-prefeita; o edil chama atenção
para o fato, sugerindo ao Gestor que não tome esta decisão, e

apure quem são os servidores que querem o afastamento do
mesmo; o edil deixou sua nota de repúdio à atitude destes
funcionários. Finalizando sua fala, comentou que, segundo
boatos, no mês de julho será realizada a festa de São João na
cidade. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente conceder.r

a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual frisor"r
que almeja que o Mercado Municipal, que será inaugr.rrado na
proxima sexta-feira, seja confortável para a população. No
tocante à problemática na rede de esgoto do conjunto
Valdomiro, solicitou à Secretaria Municipal de Obras que
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sejam tomadas as devidas providências. Parabenizou à Léa,
pelo evento realizado nesta casa, com o lançamento do livro
'Pistoleiras' de Missandra Almeida, agradecendo ao

Presidente da casa pela liberação do espaço; parabenizor.r

tambem à ALCAS, que em breve realizará também um
evento no município. O edil expressou sentimento de pesar
pelo falecimento da Sra. Iolanda, rogando a Deus consolo
para os familiares e amigos. No tocante ao piso salarial dos
profissionais da enfermagem, comento que ainda não foi
enviada nenhuma propositura do Governo Municipal à esta

casa, rras os edis estão fazendo as devidas cobranças. O
mesmo parabenizou ao Presidente da casa pelo seu

aniversário. Finalizando sua fala, informor.r que será iniciado
neste dia, o Tríduo Sagrado Coração de Jesus, da çomunidade
Vila Nova, Çom o tema "Coração de Jesus, fornalha de
amor"; informou também que no dia l5 deste mês, iniciará o
novenário de São João, no povoado Castanhal. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente conceden a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual explanou sobre a

importância dos Projetos de sua autoria que deram entrada
neste dia, solicitando a apreciação e aprovação dos nobres
edis. Com a palavra, o senhor Presidente desejou boa sorte
aos pre-candidatos ao Conselho Tutelar do município, ciue

realizaráo a prova no próximo domingo. Nada mais havendo
a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e a hora
conforme o Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva
Andrade, l' Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que
será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.

Cnr, ti/. L

Edézio José dc Moura
Presidente
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Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente
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Jussikarlos Silva Andrade
1'Secretário

Jackson Martins Fontes
2'Secretário

Os vereadores:

a (,\

Claudcmi Santos Nunes

misson dos Santos rVZ

fu,
Maria Ízaneuza de Moura Mendonça

Tiago Santos Oliveira


